

Školní rok 1958 - 1959

Školní rok byl slavnostně zahájen dne 1. září 1958 v sále místního hostince „Jednoty“ za účasti zástupců MNV, KSČ a rodičů.

Zahájení.

Plav žactva na začátku školního roku: Stav žactva.

Postupný ročník	Celkem žáků	Chlapců	Dívek
1.	7	5	2
2.	3	3	—
3.	7	5	2
4.	3	1	2
5.	5	2	3
Celkem na škole	25	16	9

Během roku se odstěhoval žák 3. p. r. Josef Novák do Lišnice.

Školní oslavy.

Dne 25. 10. uspořádala národní škola ve spolupráci se Státní spořitelnou ve Zbraslavi oslavu 40. výročí vzniku Československé republiky spojenou s hodnocením výsledků školního sporení v rámci oslav „Dnů spolevnosti“. Národní škola i někteří žáci byli odměněni za dobrý průběh školního sporení v minulém školním roce. Jako odměny byly ponejvíce knihy.

Dne 7. 11. uspořádala škola oslavu Velké říjnové socialistické revoluce.

Dne 20. 12. uspořádali žáci školy besídku s nadílkou „Dědy Mráče“. Besídka se velmi líbila. Nadílkou obstaralo Lhuzimí rodičů a přátel školy.

Dne 22. 2. vystoupili pionýři národní školy s kulturní složkou na oslavě „Vítězného února“, kterou uspořádala místní odbočka rovu československo-sovětského přátelství.

Dne 8. 3. vystupovali žáci s programem na oslavě „Mezinárodního dne žen“, kde byly vyne-
menány zastouřilé matky, které vychovaly 5 a více dětí.

Dne 23. 4. byla veřejná oslava 10. výročí založení „Pionýřské organizace“, kde pionýři národní školy i pionýři docházející do osmileté střední školy ve Všenovech

vystupovali s pěkným programem.

Druhého dne 24. 4. byla veřejná školní oslava, které se zúčastnil předseda ČSM s. Jiří Lafourek a vedoucí PO s. Milada Slujčková. Odpoledne se zúčastnila delegace místní PO sjednu pionýrů v Řevnicích.

Dne 31. 5. uspořádal výbor řen ve spolupráci s národní školou oslavu "Mezinárodního dne dětí", kde žáci předvedli program a pak byli pohostováni kákusky a čajem.

Dne 27. 6. byl slavnostně zakončen školní rok. Žáci 5. postupného ročníku se rozloučili se svým učitelem, neboť odcházejí do OSS ve Všenoveck.

Dne 23. 9. navštívil školu okresní školní inspektor s. Stanislav Lašek. Spolu s ním navštívili školu zástupci ONV a MNV, kteří tvořili komisi pro úpravu školní budovy. Bylo rozhodnuto, že ve volné učebně bude utvořena kulturní místnost a v jedné místnosti v přilehlé úřadovně MNV.

Dne 22. 10. navštívil školu zástupce krajského ústavu pro další vzdělání učitelů v Praze s. Brůna, který zjišťoval stav polytechnické výchovy na školách.

Ředitel školy se v letošním školním roce zúčastnil hospitace na dvoutrídni národní škole ve Votoklasech.

Návštěvy a hospitace.

Dne 25. 3. zúčastnil se ředitel školy "Dne učitelů", který byl uspořádán ve Zbraslavi v hotelu "Větrova".

Vyučování
náboženství.

Římskokatolické náboženství navštívili 3 žáci.
Vyučoval p. farář J. Jermuk z Lišnice.

Lékařské

prohlídky žactva.

Dne 4. 9. byl žákům ve zdravotním středisku v Dobřichovicích ošetřen chrup. Současně byli žáci očkováni proti tetanu.

Dne 4. 12. se zúčastnili žáci 1. a 5. post. svímků RTG mímkování plic v Praze - Karlíně.

Školní lékařka MUDr. Štátná Milada navštívila školu 18. 12. 1958 a prohlídla podrobně všechny děti. Několik jich navrhl do ozdravovny vzhledem k tělesné slabosti.

Dne 24. 10. 1958 a 13. 5. 1959 byly opět očkovány všechny děti proti tetanu.

Dne 19. 2. 1959 byl ve zdravotním středisku v Dobřichovicích opět dětem prohlédnut a opraven chrup.

Nemocnost
žáků.

Nejvyšší nemocnost byla ve 4. čtvrtletí, kdy většina dětí prodělávala příušnice (na jednoho žáka připadalo průměrně 21,10 kamesškaných hodin).

Za celý školní rok činil průměr na jednoho žáka 43,98 zaměstnaných hodin.

Dne 2. března nastoupila na školu řádkyně 4. ročníku pedagogické školy v Praze 16 Květa Nováková ze Řídky, aby vykonala čtrnácti denní souvislou učitelskou praxi.

Vykonání
učitelské praxe

Dne 11. 10. 1958 navštívili žáci 4. a 5. pos. roč. „Národní divadlo“ v Praze, kde uviděli divadelní představení „Maryšu“. Hra se dětem líbila a hbitě velmi pěkná výprava. Při vyučování pak byl dětem objasněn smysl hry. Současně s návštěvou si prohlédli budovu „Národního divadla“.

Výlety a
zájezdy dětí.

Větší výlet se v letošním školním roce nekonal vzhledem k výnosu MŠK a byly pořádány jen delší vycházky do okolí.

Jplánovanou úpravou kulturní místnosti v budově školy se dosud nezačalo a pro letošní rok ONV přestavbu odvolal.

Úprava
školní budovy

Během prázdnin 1959 bylo upraveno schodiště k oběma vchodům do budovy, nové natřeno všechna okna a všechny dveře v budově.